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З РОБІТНИЧОГО РУХУ. І З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ, давати до преси пояснена від- Скликане XI. конгресу Роеій-
'I Поверх 200.000 безробітних в Друга всеукраїнська конферен- !'°"° навсДених фактів ської Кону*пт°1

ці я професіональних союзів. ! НкШЦИ р,ШИВ 3,3д ПриСтУ- ПаРт,І‘
пити До улаштованя курсів urirL-T,. -

ТОРОНТО, 27. лютого. — Дня 22. січня в Харкові від- для журналістів. СКВА, січня. — Цен-
Промовдяючн в неділю в Лей- була ся друга всеукраїнська ------------ тральний комітет російської

I Коли народи світа е холод- бор Темп л на мітінгу безро- конференція порфесіональних Рівноправність радянськнх “Жмарта "Тий зїзТтої 
Мілюии помруть без огляду н, 1 нечулі на терпіни голоду- б,тних, федеральний мшістер союзів. До президії конферен- с|й „ Чехословаччннї. па і, Програма того зїзду 

на те, як скоро не маслі- ючої Роси сеі зими, вони мо- праці Джеймс Мордок заявив, ції вибрано 12 комуністів її ' ^ 1 1 зїзду
ла би поміч. жуть збирати страшне жниво шо коли він обняв свій уряд, в безпартійного. Почесними ' ПРАГА, 31. січня. — Тутеш- зуде слиуюча.

_ . пошестий і смерти в своїх вла- Канаді було 200.000 безробіт- предеїдникамн вибрано Леніна, на “Трибуна” доносить, що всі " В1Т чентРальног° коміте-
Др .чдтіоф лнсен, що сннх хатах слідУК)чого літа і них. Троцького, Зіновева, Раков- радянські місії, російські і у- т>" „ .

поиернув недавно до Лондону осени " Як втомо, теперішнє лїбе- ського і Петровського. країнські. одержали від чехо- 2- Звіт центрального ком.те-
і голодуючих околиць над Чотири місяці тому назад я ральне приятельство прий- В свойому рефераті сказав словацького правительства т> 3 °Рганіза,1шних справ,
олгою в овітськм оси, >- „рОСИВ цівілізовані народи шло до власти 3 місяці тому між иншим Петровськин, що право екстериторіяльности, . Звіт ревізійних (контроль

діли* американської^ коре- світа, репрезентовані в зборі назад, отже число безробіт- найблизшим завданєм раян- себто право послугувати ся иих 1 к°м,с,и-
споилентовн , илтонови рон- : »*лїги Націй”, зробити щось в них є до сего часу більше як ської влади явдяєть ся еконо- такими правами, як і місії ин- k в!т Центральної кон-
нерови інтервю. яке після ВШ-!СІЙ справі 200.000. мічна боротьба, якої центр де- тих держав. Ніхто з членів мі- рольної комісії,
ніпегської ри )юи звучить. , Мілїони вмерли через те, що Мінїстер висловив опінїю, реносить ся на європейські сії не може бути арештований. * ВІТ омуністинного Ін-

ЛОНДОН, 23. лютого. — мій апель трафив на глухі уха. шо в протягу 6 тижнів поло- ринки. Сьогодня, в добу неща- Також ) контрольні органи че- теРІ,а^юнал>-
Повернути з навіщеної голо- Можливість ратувати остав- жене значно поліпшить ся. В стя і голоду, ніде не чути на- хослоВацької републнки не
дом Росії до країв, де е всего і шнх від тоді зменшила ся. якій формі мало би бути се рікань на радянську владу. Нав мають права переводити реві- :
подостатком, е так само, як ц0.іга і инші ріки тепер за- “поліпшене", про се в донесе- паки, всі селяни говорять, що зій ані в бюрах ані в помеш-
пробудитн ся зі страшного І МЄрзлі. Рух російських зелїз- ию з Торонта нічого не сказа-: большевики не винні в неща- канях членів місії. Загальний страйк майнерів в
ЛУ І ниць утруднюють тепер сніги, но. " ’ стю і що влада стараеть ся до- ------------ ЕспанЛ.

Однак ПОМНМО СИХ перешкод ------------ ПОМОГТИ як МЬЖС. nn.funmvnS.imJ D_
Волгойї, де в наслідок посухи ми М0ЖеМо зробити богато, В імени ради народних ко- голодових ооластин на ка- МАДРИД; 24-го лютого. —
наступив голод, своїм просто- коли будемо робити скоро. Тяжкий засуд комуністів в місарів ЗЛОжив привіт Раков- дянській Україні. І Страйк майнерів, який розпо-
ром і населсием е приближно Ми мусимо вислати збіже, Югославії. ський. Він заявив, що завда- МОСКВА, 21. січня. — В До- чав ся в середу в окрузі Пена-
такий, як ціла Франція. щоби втримати людий при жи- Б1ЛГОРОД, 24. лютого. _ нем сеї конференції є охорона нечинні голод захопив слідую Роя- поширив ся тепер на цї-

3 того народу велике число ТЮі мусимо вислати насіне, Вчера скінчила -ся розправа інтересів робітничої кляси, яка чі Ьовіти: маріюпільський, та- лий кРай ‘ обняв всі копальні
19 мілїоиів е безпосередно за- трактори і инші з наряди, що- проти учасників замаху на жи- повинна зрозуміти, що всякі ганрожський і ґрічинський. В в Іспанії,
грожене смертю, а мілїони —-Іби оставші при житю мо- те короля Алексаидра," що мав труднощі, нещастя і нужда ви-і тих повітах
без огляду на те, які шалені гли позасівати на весні свої місце 29. червня минувшого кликані переходовим часбм і 400.000 осіб. Голоднеча поши- Німеччина занепокоєна совіт-
заходи ми тепер робимо — е „для. ; року в Білгородї. Трибунал ненормальними умовами. Ро- рюеть ся і на дальші повіти сько-француським збли-
засуджені на смерть. . .„„^„проголосив слідуючий вирок: бітники повинні знати, що всі Наслідком нужди внбухла eiii-j

За кождмм разом, як тикає Р Стейч, 28-лїтний му щина, по жертви і Труднощі теперішної демія тифу, а крім того лютує і
годинник, тузїни вихуднїлнх Р* • фаху кімнатний маляр, засу- доби не ведуть до закріпленя шкорбут. Для голодуючих До-
кістяків, що були колись му-і Доки ми сего не зробимо, дЖений на кару смерти. його рзбетва, але до зміцненя про- ;неччини створено ратунковий 
шинами, женщинами і дітьми, ВСЛИКИй шпіхлїр Росії стане головний помічник Чакі, 53- летарської влади і її авторіте- комітет. Ся область потребує
падають мертвими. вилюдненою пустинею. І Ро- літний мушина, засуженйй на ТУ- шо уможливить цілковите 6.000 вагонів збіжа на наеїнє. В
Край сумнїйший як північні сія не зможе віджити, Росія не 20 років тяжкої вязницї. Шіс- його визволене. маріюпільськім повіті зорґаиї-

7 лежяні поля зможе вивозити хліба, Росія і тьох комуністичних послів ді- Конференція вислала приві- зовано прохарчункову акцію, “і™е незапокоєнє в німецьких
І не зможе стати ринком для стали по два роки вязницї. тну телеграму Лєнінови, Тро- для 10.000 осіб. Одначе та до- ; політичних і індустріальних

Я кажу вам, що я бамив. Ко- світових товарів, доки район Жінки, які були обжаловані о иькому, Фрунзе і Комунїстич-
ли ви вступаєте до голодую- Волги знова не стане шпіхлї- Іунасть в зеговорі, зістали у- чому Інтернаціоналови.
чих околиць Росії, ви вступа- рем.
«те в край страшної тишини. Тому є отже не лише мило-:

НАНСЕН ВЗИВАЄ РАТУВАТИ ГОЛОДУЮЧИХ В РОСІЇ ВАЖНЕ
ДЛЯ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.

Отсим даєть ся до відома 
всім передплатникам "Україн
ських Робітничих Вістей”, що 
в місяцн мартї буде розісланий 
перший місячний додаток до 
"Укр. Роб. Вісти 
кава книжочка п. н.
"ВВЕДЕНЕ В НАЦІОНАЛЬНУ 

ЕКОНОМІЮ”.
Книжочка ся е дуже поучаю

ча і коштує 15 центів. Вона 
може служити підручником 
для тих, хто вперше читає по
літичну економію. В ній стис
ло і виразно пояснюеть ся, що 
то є політична економія, яку 
повинен знати кождий свідо
мий робітник.

Разом з тим ми хочемо звер
нути убргу нашим передплат
никам, що брошуру розішлеть 
ся тільки тим передплатникам, 
що мають заплачену насо
лись. Тому всі задовживші ся 
передплатники повинні сейчас 
відновити свою передплату, 
шобие не втратити негоди о* 
тримати безплатно в місяцн 
мартї висше згадану брошуру.

Кождий новий передплат
ник, зложивший свою перед
плату в місяцн мартї, 'також 
дістане сю брошуру. Тому не 
тратьте, товариші робітники, 
сеї нагоди, відновляйте сейчас 
свою передплату на “Укр. 
Роб. Вісти” та рекомендуйте 
зробити се своїм знакомим.

Редакція.

Канаді.
I# МІЛІОНІВ ЛЮДИЙ ЗАГРО- Світ може збирати жниво по- 

ЖЕНІ БЕЗПОСЕРЕДНО 
СМЕРТЮ.

шестий.

дуже Hi-

fi, Результат чистки партії. 
7. Фінансова політика.

Край понад великою рікою

голодує звиш

женем.

БЕРЛІН, 17. лютого. — Ча
сті поголоски про заключенє 
торговельної угоди між Росі
єю і Францією, які одначе є 
ще непровірені, викликали за-

г
помога є зовсім недостаточ-1 кругах, 
ною. ПОВІДОМЛЕНЕ.

Отсим повідомляєть ся всіх 
Членів відділу Укр. Роб. Дому 
в Вінніпегу, що місячні збори 
місцевого відділу відбудуть 
ся в неділю, 5. марта о годині 
2.30 по лолудни. Обовязком 
всіх членів прийти на збори на 
час. До полагодженя є много 

Заряд.

Німці видимо боять ся го-
3 павлоградського повіту ловно того, що францусько-

російська торговельна угода 
ізолювала би ще більше Ні
меччину політично і торго
вельно і дала би Франції спро
могу використати ще більше 
свою воєнну побіду над Ні
меччиною.

вільнені від вини і кари.
Підчас замаху на житє ко- 

Навіть птиці опустили сен сердним і розумним і гуман-Іроля Александра було ранених 
край голоду. Він наводить ним і христіянським нести не- бомбою девять осіб.
більший сум, як ледяні поля гайно поміч, але се. є також ____ !__
півночи.

доносять, що наслідком недо
стачі харчевих засобів треба 

ХАРКІВ, 1. лютого. — Ген. 6УЛ0 замкнути дїточі пріюти. 
Фрунзе, комендант україн- Нужда страшна. Місцеві ратун- 

'добрим інтересом, доброю по-1 ськнх військ на Кримі, певер- ков* середники вичерпались.
Много сіл втратили дві тре- літикою і справою самоохоро- Союз трох великих рібітни- нув до Харкова з Туреччини, Український Червоний Хрест 

тих свого населеня. І ті. що ни проти епідемій хоріб. чих юній в Америці. де був представником України розпочав в Катеринославській
Всякого рола недовірє до [ЩКАГО 24 лютого. _ На ■ предложив звіт зі своєї дї- губернії акцію в цїлй прохар-

чунку 25.000 осіб. Він заняв ся

Фрунзе повернув з Туреччини.

; важних справ.переживають
бруді голодні, холодні, з нашої роботи витворювано че- 
втратою всеї надії, заховуючи рез розповсюднюванє безстид- 
*к лише можна дорогу іскру них брехонь. 
жити, можуть дивити ся ВІ1Є- Я хотів би стрінути ся з 
ред лише до одної річи— о- людьми, що є відвічальні за 
свободженя, яке приносить 
смерть.

В Бузулук я бачив купу 
твердих замерзлих тіл, що ле
жали на цвинтарі чекаючи по- тину гіршу, як на полі бою. 
хороненя. Утомлений гробар Я думаю, шо я оставив бц. 
сказав мені, шо їх привозять на їх душах тягар вини, який 
щбдня

в лахах, в
яльности.вчерашнім засіданні відпоруч- 

ників юній майнерів, зелїзно- 
дорожників і портових робіт
ників. які числять разом по
верх 2,000.000 членів, заключи- 
ли угоду в справі утвореня

і також печенєм і продажею ......
хліба, що буде продавати ся у- | >ооі>оооооооосв>оснзо<зосіооо<юсвхюоооо<»а^ооооосюаскі 

Закупно збіжа для України за богому населеню по половині І 0 4
границею. ціни продукції. Губернська ра- 1

да Катеринославщини рішила І
спільного союза. Головною за- того фонду Радянської Фе де- ,іІСИ>ват11 СТііІ1'1 л’я розділу 1
дачею сього союза буде спіль- рації асигновано для Україн- м ’л жа ,а"1>1 ЛІТИІІ‘ °локо ма І

„• , , _г, г. / ють доставляти заможніиші зна акція і оборона в бороть- ської Радянської Републнки
бі г проти заходів компаній чотири мілїони рублів в золо

ті на закупно збіжа на наеїнє
, , , Угода в справі утвореня за границею. Рішено закупитивозами. їх збирають вони носили би з собою через , - .. л ' ^спільного союза виїде в силу в Америці один мілюн пудів. на вулицях і стежках. їх зна- ціле своє жите до своєї гро- .... „ , ,а„ пу доперва тоді, коли буде іфи- кукурузи. Переговори в тій а

і поза пек». нята в дорозі'референдума по- справі вже на укінченю. Зача- Далеко-Східна Република на |
(Так говорить великий уче- одинокими інтересованнмн ю- лись нові переговори в справі Сибірі покопала всі банди 

ний і гуманіст Нансен, який не нїями. закупна одного мі Ліона пудШ білогвардійців.
Яку користь приносить поміч. е ан| большевиком, ані навіть в угоді говорить ся, що на пшениці, 100 000 пудів гороху В4ШІНГТОН 17 лютого _ І

соціядїстом, але який- дивить случай, коли би одна з енх ор- і одного мілїона пудів кукуру- Перебуваюча тут делегація І 
ся безсторонио, на справу і має ганїзацій-була за атакована, о- зи. . і правительства Далеко-Східної. І
серце до того, що д.єть ся ни- бовязком союзних юній буде —»------  І Републнки на Сибірі одержала і
ні над иолгою. найти способи і средства," що- нігтку шо війська тої пепчбли Впоміч напаленій «з Всеукраїнського Зізду Жур- "Й““ ^^

так званого приамурського
п . Виконавчий Комітет, зложе- ХАРКІВ, 20. січня. — В звяз- правительства, що ркладала-ся

д_\ нічим в оси дише тіім\, що. ний з представників сих трох Ку 3 д жладом народного комі- і з останків армій Колчака, Се- 
мовляа, ся пчмі і спричинила організацій. б\де видавати від сара Мануільського про зада- менова і Врангля і була виря- 
і>и ся до... поширені* одьше час\ до часу припорученя в чу радянської преси зїзд жур- джена Японцями, 
ьицьк і пр шагандн в анаді. інтересі організацій. Крмітет Ha-1jCTjB цриняв резолюцію, в В тих звідомленях сказано 

-V |^'де мати ,акож право в ко- якій аказуєть ся на необхід-, також, що Хабаровск здобуто 
В Італії сФопмояано кабінет нечних випадках скликувати „j^ створеня густої сіти ча- назад 14. лютого і наїздннків

конференцію союзних органі- сописий на Україні.
РИМ, 27. лютого. — Посол зацій. ^ Дальше говорить ся в резо-1

Люїджі Факта вспів сформува- люціі, що члени союза, які не і
ТИ КЗбіНСТ ПІСЛЯ невлач ИНШ И Х НЯЛРЖЯТК * ri Кпм\'нїгтичнпїполітичних поовідників Есе Пятий конгрес Комуністичної 1іа ,.а ь д ун стичної
політичних провідників. ^ се Паотії Австпії Парти, можуть мати не ріша- j МОСКВА, 18. лютого. — Ро*
коаліція всіх політичних груп, ’ ючнй, а лише дорадчий голос, сійські представники на кон-
з винятком націоналістів і фа- ВІДЕНЬ, 22. лютого. — Цен- Членами комітету агітації і о- ференції в Дайренї вручили я- 
шістів. /А тральний Виконавчий Комітет свободженя можуть бути да. панським делегатам оконечну

Посол Факта був поклика- Комуністичної Партії Австрії ше комуністи, 
ний корюлем сформувати ка- скликав на день 25. марта пя- • Радянська преса повинна по пропозиції Японії. Росія дома- 
бінет минувшого четверга а ТИІі конгрес партії. На дневнім свячу вати більше місця пита- гається, щоби Японія викона- 
склад кабінету був оповіще- порядку є поставлені між ин- ням щоденного житя червоно- ла ті приреченя, 
ний в неділю. тими слідуючі справи:

Факта буде лремієром, міні- Загальне положене в світі і 
стром внутрішннх справ і тим- Комінтерн, 
часовим міністром осеободже-
иид районів. Міністром загра- стичної Партії Австрії.
ничних справ буде Шанцер, я-j Внпрацьованє нового стату- влади, але і домагатися, щоби Сибіру Японцями.

радянські урядовці, до яких се Дотично Сахаліну не прий- 
відносить ся, були обовязані шло до ніякої угоди.

ТІ брехні. Я хотів би взяти їх 
над Волгу, показати їм плачу
чих дїтий, дрожачнх материй, 
умершнх і вмираючих

ХАРКІВ, 26. січня. —3 золо-

НЕСПОДІВАНКА! — В ЧЕТВЕР — НЕСПОДІВАНКА!

В четвер, 2. марта о годині 8-Ій вечером відбудеть ся 
в Українськім Робітничім Домі

кар-
селяни губернії у формі над
звичайного податку.

1
знижитн платню. І ВЕЛИКА РОЗІГРАВКАі

іНА ДАЛЕКІМ СХОДІ. 1 Є велика колекція гарних І коштовних річий по 20 І 25 
долярів. — Купуйте ти кети завчасу І не забувайте прий

ти в четвер вечером 2. марта до Укр. Роб. Дому.

ПРОБУЙТЕ ЩАСТЯ.

ходять на переходах 8 галях. б свої дошки 
Часами знаходять їх в хатах/
де кождий в родині помер.

І¥

Кождий доляр, кождий 
фунт стерлінгів, кождий 
франк, виданий тепер на до
ста ву поживи, наеїня і рільни
чих машин над Волгу, побо
рює три річи:

1) Страшний голод нинїш- 
ного дня.

2) Можливість страшнїйшо- 
го навіть голоду на слідуючу
зиму.

3) Заразливі пошестн, шо 
можуть появити ся в ГІривол- 
жу і перекинути ся в щасли- 
війшу Европу і Америку та 
деснткуватн тисячі і десятки 
тисяч людий.

Плямистий тиф і холера вже 
появнли ся в Приводжу.

Бідне населене не може не 
бути брудним. Воно не має 
мила, дізінфекційних срсдств 
внї лїкарств. А бруд і голод 
разом є сприяючими роз
садниками пошестий.

Досвід показав, що не мож
ім успішно збудувати стіни 
проти епідемій. їх не можна 
■держати а тих місцях, де во
вн п іявлять ся. Вони перехо
дять через всі границі

ПЕРШИЙ РАЗ НА УКРАЇНСЬКІЙ СЦЕНІ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

—------ відіграє —-------
В СУБОТУ, 4. МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

нову знамениту пєсу в 4-ох діях, К. Гандуріна, п. н.:

А в той сам час українські би прийти 
буржуазні прихвостні сміють організації, 
виступати проти помочі голо-

в

ошд типрогнано.

Річ дїеть ся в літі в 1917 році, у фабричній місцевости 
центральної Росії.

Совіти відповідають Японії.

Ся штука виставляєть ся пораз перший на сцені в україн
ській мові. Малює боротьбу робітників в Росії за часів 
керенщини та на передодні пролетарської революції. Се 
є одна з найлучших нових штук в сім сезоні на сцені У- 
країнського Робітничого Дому. На виставі сеї штуки не 
повинно забракнути ані одного свідомого робітника. 

« Приходїть і переказуйте другим.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 Ц: (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

відповідь Совітської Росії на V

які дала на
армійців.t вашінґтонській конференції до- 

Дальше зїзд уважає необ- тично Далекого Сходу, 
хідним не лише витягати на Росія пропонує також скли- 

Найблизші завданя Комуні- денне світло деякі злі сторони кане мілітарної комісії для
діяльносте органів радянської сформованя плинів евакуації Памятайте! Висше згаданий Кружок відіграє в невдовзі 

пораз другий нову драму з житя галицького пролетаріа
ту п. и-: “БУНТАР” або “СИН РЕВОЛЮЦІЇ”.кий був делегатом на вашінг- та партії, 

томську конференцію.
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